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80%(2448)
STRONGLY AGREE

18%(532)
AGREE

1%(38)
DISAGREE

0%(2)
N/A

1%(24)
STRONGLY
DISAGREE

98%

Do you think changes are 
needed in Carlow town centre?

of people think changes need to be 
made to improve Carlow Town Centre
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Is Carlow town centre an 
attractive destination?

76%(2316)
SAY NO

24%(724)
SAY YES

0%(4)
N/A
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Which 5 things will improve Carlow Town Centre?

0 500 1000 1500 2000

Spaces for People to mix & mingle

Quality street furniture

Sustainable and attractive planting

Pedestrian-friendly areas

Sensory play

Cafe style public spaces outside restaurants & bars

Safety cycle infrastructure

On-street cultural activities

Artisan and farmers street markets

High quality taxi rank

Appropriate street lighting

2,020

1,868

1,182
1,579

1,427

2,329

1,400
1,251
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What do we need more of in Carlow Town Centre?
Free town Wi-Fi

Safe street seating

Meeting areas

Trees and greenery

Pedestrian-friendly streets

Opportunities to live in the town centre

Litter bins

Quality paving

Street art

Cultural activities

On-street parking

Mobility access

1,434

1,647
1,595

1,443

1,381

0 500 1000 1500
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Carlow Town currently has over 3,691 
available public and private car parking 
spaces, many of which are unused on a 
daily basis. This plan proposes prioritising 
public realm, pedestrian and amenity 
space over on-street car parking for 
improvements that will create a vibrant 
and active town centre. 35%(1071)

AGREE

30%(901)
STRONGLY AGREE

16%(476)
DISAGREE

18%(566)
STRONGLY
DISAGREE

1%(30)
N/A

SURVEY RESULTS



01 02 03 04 05 06 07 08 DEMOGRAPHIC
DETAILS

In order to widen the footpaths and 
improve the public realm space on certain 
streets, it is proposed to extend the 
one-way system on part of Tullow Street 
and introduce it on part of Potato Market. 
Do you think this is a good idea?

78%(2386)
SAY YES

1%(36)
N/A

21%(622)
SAY NO
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We aim to have dedicated safe spaces to 
meet in the town centre with appropriate 
street furniture. Should our public realm 
spaces cater to the needs of different  user 
groups such as older people, young 
people, and people with disabilities?

94%(2867)
SAY YES

5%(143)
SAY NO

1%(34)
N/A
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11%(343)
DISLIKE

8%(244)
STRONGLY
DISLIKE

32%(973)
STRONGLY LIKE

1%(36)
N/A

This is the proposed new timber and 
glass covered amenity space at the 
Potato Market. What do you think of it?

48%(1448)
LIKE
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3,044
RESPONSES

Under 18 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ N/A

58

409
468

667 676

468

278

20
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